

YAOWEN

拒绝家宴餐饮浪费

广陈厨师协会热推文明菜单

记者 李雨婷

本报讯 “阿宝师傅,我家酒席定于10月1日,菜单你帮我看一下,中午和晚上不重样,每桌26到28个菜。”近日,广陈市场监管所在检查指导辖区内配餐单位冷库规范购进进口冻品、肉和水产制品等注意事项时,遇到了前来准备家宴菜单的周女士。

在农村宴席中,爱面子、讲排场十分常见。为让制止餐饮浪费的倡议付诸实践、见诸行动,逐步让“剩宴”现象发生根本改变,广陈镇厨师协会党支部开会研究后在家宴聚餐“文明菜单”基础上,向厨师协会的会员强烈推荐厉行节约“新套餐”,即家宴午餐18至22道供选菜式,晚宴2至6道菜以午宴剩菜为原料加入部分辅料重新加热制作。

这一举措受到了最近来举办“大学酒”村民们的欢迎,“最近天气炎热,家宴办完了,剩菜太多根本吃不掉,只能心疼地倒掉,太浪费。有了‘文明菜单’让家里减轻了负担,也减少了不必要的浪费,好些亲朋好友还说晚上的菜有创意,同样的菜做出了不同的味道。”“文明菜单”取得了村民们的一致认可。

广陈厨师协会热推“拒绝家宴餐饮浪费”文明菜单,提倡适量点餐,理性消费,改变宴客方式,不变的是好客的热情,积极响应制止餐饮浪费行为的号召。下一步,广陈厨师协会将向所有协会内成员“手把手”推广引导,推进农村“珍惜粮食、崇尚节约”新风尚。

我市一青年上榜“嘉兴市十大杰出青年”

记者 翁辰辰 通讯员 徐冰艳

本报讯 近日,第十三届嘉兴市十大杰出青年名单出炉,我市的浙江锋源氢能科技有限公司董事长王海峰成功入选。

今年38岁的王海峰毕业于清华大学,获博士学位,一直在致力于氢能的研发,他外表文雅朴实,骨子里却透着敢拼敢干的精气神。“现在氢能是一种终极能源方式,它有很多优势,像在路上充电3分钟,续航700公里,能够解决我们国家的能源结构安全问题。”王海峰说,目前氢能产业处在发展初期,但未来的赛道将十分广阔。

相比较国外企业在材料及工艺上的积累,国内氢能企业起步晚,很多企业都是起步就快跑,而王海峰坚持慢慢打磨,期待技术的厚积薄发。2015年,王海峰开始自主创业,买下了清华大学部分氢能研发的专利,在北京创建了研发中心。2018年,他在平湖投资建立了集研发生产销售于一体的氢能燃料电池量产基地。2019年,锋源氢能实现产值1500万元,但在研发方面的投入达到了4000多万元。

截至目前,锋源氢能已获专利100多项,成功建成了国内首个“具备全核心零部件量产能力”的燃料电池电堆生产基地。

遗失声明

- 李凯峰(身份证号:330422197503272111)遗失军人伤残证,原伤残证件号码:浙军F013576,声明作废。
●沈龙根(身份证号:330422196611114837)遗失安置房为长丰花苑北38幢2单元102室的嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:KFW517-1号,声明作废。
●沈龙根(身份证号:330422196611114837)遗失安置房为长丰花苑北38幢2单元502室的嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:KFW517-2号,声明作废。
●平湖市新仓镇石路村股份经济合作社遗失嘉兴市农村集体经济组织统一收据2份,号码:6648653,6648654,声明作废。

全过程监管 双随机抽查

市场监管部门保障市民吃上“放心月饼”

记者 冯思家 通讯员 方芳 倪春军

本报讯 中秋佳节未到,我市的月饼市场已经提前火热。今年的月饼市场不再追逐奢华的礼盒,散装月饼、特色月饼逐渐成为市场新宠。为确保中秋月饼质量安全,连日来,我市市场监管部门持续开展月饼企业和市场专项检查,不断加大监督检查力度,全力保障食品安全和消费者权益。

9月16日上午,记者与曹桥市场监管所的工作人员一同来到辖区内的酥月缘糕点店检查了食品生产经营登记证、个体工商户营业执照、员工健康证明等经营资质,随后又来到该糕点店的原材料仓库,检查原料的生产日期、保质期、索证索票等。

“从这家小作坊检查来看,整体情况还可以,证照都比较齐全,但是还有一些细节需要提升,例如生产原料堆放的规范性问题,我们现场要求其立刻改正。”市市场监管局曹桥所所长王俊杰说。随后,市场监管部门的工作人员又来到了曹桥街道的一家超市,对这里正在销售的礼盒装月饼及散装月饼进行检查。在检查过程中,工作人员同时关注月饼礼盒过度包装问题,督促月饼生产单位严格按照《限制商品过度包装要求——食品和化妆品》(GB23350-2009)等标准要求对月饼进行合理包装,减少包装材料的过度使用,有效制止浪费。通过检查,超市的索证索票齐全,商品标签也都符合规定,没有发现过期食品,整体情况良好。

中秋佳节食品生产消费量较大,尤其是作为传统食品的月饼。因此在检查过程中,我市严格做好月饼从生产到上市再到退市的全过程监管,结合日常监督检查,委托第三方检测机构,对我市地产月饼开展监督检查抽检了10个批次的地产月饼,抽检情况全部合格,合格率100%。”市市场监管局食品科科长李良平告诉记者。

在此次针对月饼的专项监督检查过程中,我市以“双随机抽查+飞行检查”相结合的方式,对全市月饼生产单位开展重点检查,督促企业落实主体责任。截至目前,共出动执法人员33人次,对我市9家月饼生产企业和6家月饼加工小作坊开展专项检查,发现个别企业存在台账记录不规范、出厂检验部分项目能力欠缺等问题,已责令其限期整改,并由企业所在辖区基层所负责督促整改落实。“在这里我们也提醒广大市民,一定要通过正规合法的渠道购买月饼产品,在挑选时要注意包装信息,避免买到过期变质的食品,如遇到质量问题,可拨打12315投诉举报。”李良平说。



秋天果实沉甸甸

昨天是二十四节气中的秋分。秋意渐浓,仓箱可期,在钟埭街道大力村一果园内,种植的富士甜柿开始成熟了,预计接下来将迎来大批上市。
摄影 王强 徐冰艳 曹金凤

“好友推荐”不可信 投资理财需谨慎

记者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

本报讯 “好友推荐”“专业老师带领”“稳赚不亏”……一系列极富吸引力的字眼使得当湖街道居民沈阿姨(化名)一步步落入诈骗分子的“圈套”中,15天被骗200余万元。

9月1日,从单位退休后闲暇在家的沈阿姨和多年的好友聊天中得知,自己的好友最近在网络平台上投资了一个靠新币来赚钱的项目。由于沈阿姨平时也炒炒股,自认为这个投

资难度不大,并且有专业老师指导,可信度较高,便加了好友推荐来的“指导老师”。在了解到沈阿姨有投资想法后,“指导老师”就将她拉进了一个企业微信群,里面都是一起投资的“学员”。沈阿姨先在“老师”的指导下往平台上充值了几万元,买了些“新币”。最初果然如同“老师”所言,买的“新币”大涨,此时群里的其他“学员”也时不时分享着自己的战果截图,沈阿姨看着心动,再加上群里“老师”和“客服”一直在推送“又出新币,限时抢购”等诱惑

信息,在双重刺激下,沈阿姨越充越多,不知不觉竟同时购买了五六种“新币”,累计充值达到200余万元。

“新币”的价值持续在涨,但沈阿姨觉得赚得差不多可以收手了。9月15日,沈阿姨决定提现时发现平台崩溃了。沈阿姨拿不到钱,连忙去找“老师”求助。但“老师”仿佛消失了,所有的求助信息都石沉大海,平日里热闹的群也突然变成“死群”。

9月16日上午,沈阿姨打电话报警声称自己被骗,而她的好友也在当地报了警。“主要是自

己多年的好友推荐的,这让沈阿姨从一开始就放松了警惕,其间也没想过提现进行验证。同时群内其他学员的赚钱信息,也成为了诱饵的重要一环,让沈阿姨难以收手,越投越多。”市公安局反诈中心民警说。

近年来,随着智能手机普及,越来越多的人成为了移动互联网用户,网络投资诈骗已不再偏向于青壮年,反而越来越偏向于中老年人,因为他们有时间、有资金。但中老年人由于接触移动互联网的时间较短,对网络诈骗的认知度不够,因此防骗意

识较弱,让骗子有机可乘。对此,警方提醒:要通过正规、合法途径,购买投资理财产品或参与投资,不要轻信网络上推销的所谓投资平台,不要盲目进行网络投资理财。投资有风险,理财需谨慎,不要轻易相信“好友推荐”“名家指导”此类的话术,一旦遭遇诈骗,保存好汇款或转账时的凭证并立即报警。



凝聚起创新发展的磅礴力量

上接C1版 一流的营商环境,成就一流的项目推进速度。接下来,平湖将继续关注这些项目的成长,给予“阳光雨露”,以政企合作助力项目跑出“加速度”。

乡村振兴注入新活力 曹桥街道启动赛艇小镇建设并举办了首届长三角赛艇邀请赛;新仓镇举行“逐梦前行奔

小康”徒步游并发布了风情古镇全域旅游手绘地图;林埭镇则举行了长三角棒球联赛、龙乡快艇竞速赛;而在独山港镇赵家桥村,更是举办了以“浙沪情·瓜乡韵”为主题的2020中国农民丰收节长三角农民庆祝活动……今年西瓜灯文化节期间,我市乡村一派生机勃勃,一句句“加油”的呐喊声打破了江南乡村的静谧,

让人不禁感叹“平湖的乡村如此之美”!

平湖素有“金平湖”的美誉,小桥流水、生态宜人标配。随着长三角一体化发展和乡村振兴两大战略的实施,“金平湖”乡村迎来了千载难逢的机遇。抢抓机遇,平湖成立了全省首个农业经济开发区平湖农业经济开发

做好“一体化”文章;连续四年举办农业经济洽谈会,累计签约项目117个、总投资125.87亿元;还是以“全域大花园”为目标,持续推进环境整治工程,坚决向“脏乱差”宣战……每一次工作的创新,都怀着对“三农”的特殊情感;每一份细致的部署,都是忠实践行“绿水青山就是金山银山”理念的生动诠释。

乡村依旧,情怀依然。立足打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城的新目标新定位,平湖的乡村大有可为、大可作为。接下来,全市各级各部门要坚持农业农村优先发展,对“三农”高看一眼、厚爱三分,坚决走出一条具有平湖辨识度的乡村振兴之路,让平湖的农业更强、农村更美、农民更富。

文明健康 有你有我 公益广告



为了你我的健康 请使用公筷公勺